
Наукові пікніки 

Місячник науки та творчості -  2024 
        Місячник науки та творчості - це важлива подія в житті коледжу. Він сприяє 

розвитку наукової та творчої активності здобувачів освіти, а також популяризації 

науки та творчості в суспільстві.  

День науки та творчості, який відзначається в Україні 18 травня, має важливе 

значення особливо під час війни, тому і девіз нашого місячника науки: 

«НАУКА ЗАРАДИ МИРУ ТА БЕЗПЕКИ» 

      На завершальному етапі проведення наукових пікніків в коледжі присутні 

почесні гості:     

  методист, спеціаліст  вищої категорії  відділу науково-методичного забезпечення 

технічної освіти Науково-методичного центру ВФПО,   кандидат технічних наук, 

відмінник освіти України  Юрій БОРХАЛЕНКО; кандидат історичних наук, 

начальник відділу по роботі з відокремленими структурними підрозділами 

Подільського державного університету Микола ЦИГАНЮК; викладач-методист 

вищої кваліфікаційної категорії, відмінник освіти України, заслужений  працівник 

України Володимир  ЯСЮК; представники адміністрації коледжу.  

               

  Зі словами вітання виступили  Юрій Борхаленко:  
                        Шановні колеги! Від щирого серця вітаю вас з Днями науки та творчості 2024! Це 

чудове свято, яке об'єднує людей, які прагнуть до знань, досліджень та творчого самовираження. 

Наука та творчість – це два потужні двигуни, які ведуть людство вперед. Завдяки науковим 

відкриттям та творчим досягненням ми робимо світ кращим, комфортнішим та безпечнішим. 

Ваш коледж пишається своїми науковими та творчими традиціями. У вас навчаються талановиті 

студенти, які проводять цікаві дослідження. Нехай наука та творчість завжди йдуть поруч з вами! 

           

 Микола Циганюк: 

     Дні науки та творчості – це чудовий час, щоб поділитися своїми досягненнями з іншими, 

отримати нові знання та враження, а також зарядитися натхненням для нових звершень. 

Бажаю всім учасникам Днів науки та творчості плідних дискусій, цікавих зустрічей, нових відкриттів та творчих успіхів!  

 



       Презентувала тему: «Успіх викладача, дослідження та роздуми…Мрії та прагнення студентів…»  молодий 

перспективний викладач спец. дисциплін  спеціальності 192 Будівництво та архітектура  Віта ЯГОДЯК. 

    

 

                

  

 

 

 

 

       Раціоналізаторські та творчі роботи студентів коледжу - це цінний ресурс для розвитку інновацій, 

покращення життя та підготовки кваліфікованих фахівців. 

«Творчі роботи виконані студентами під час гурткової роботи та проходження навчальних практик є цікавими та 

багатогранними» - поділився досвідом роботи Ігор ЯКУБОВ, який будучи студентом, проходив практику в передових 

господарствах Німеччини, Норвегії, Данії. 

       Ми бачимо, що освіта сьогодні – це, перш за все, простір творчих, конкурентоспроможних особистостей, які зуміли 

створити себе та власне мислення в такий спосіб, який в подальшому постає платформою успіху та процвітання в 

умовах нових викликів вічної сучасності. 

       Якраз ці "виклики" спонукають всіх учасників освітнього процесу до нових ідей, пошуків, відкриттів.   

 БРИКОЛАЖ– це створення нових сенсів, перетворення значень вже існуючих об’єктів, символів в неочікувано нові:  

    - це нестандартні переробки, 

    - це порушення всіх канонів і правил,  

    - це створення чогось нового зі старого. 

    -  це стихія!!! 

     За такого підходу і педагог, i вихованцi мають величезний простір для творчості.  

                 Успiху всім в опануваннi цього чудового методу!  

     Викладач дисципліни основи технічної творчості  Юлія МЕЛЬНИК  поділилась досвідом виконання творчих робіт 

студентами – виготовлення  творчих тематичних інтелектуальних виробів та раціоналізаторських пропозицій по 

удосконаленню сімейної сільськогосподарської техніки.   

 



 

 

        

 

 

Презентацію НЕЙРОМАРКЕТИНГУ,  як інструменту впливу на людську свідомість розкрила Наталія 

ПІДЛІСНА викладач економічних дисциплін. 

Бриколажем є кулінарний витвір Наталії Вікторівни, оскільки не всім дано з набору кількох продуктів створити 

оригінальний тематичний  ТОРТ. 

 

 
          

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 



Директор коледжу Мирослава ІВАСИК: 

«Місячник науки та творчості 2024 року в коледжі пройшов успішно та став важливою 

подією, яка сприятиме розвитку науки та творчості, що підвищує імідж коледжу як центру 

наукової та творчої діяльності.  

  Було проведено багато різноманітних, цікавих та змістовних заходів, які залучили велику 

кількість студентів та викладачів. Заходи сприяли розвитку наукової та творчої активності 

студентів, а також популяризації науки та творчості в коледжі, проводилась активна 

інформаційна підтримка заходів, радують позитивні відгуки самих учасників. 

Завдяки проведенню цікавих заходів коледж стає більш цікавим та привабливим для студентів та наших  

абітурієнтів.».  

Мирослава Володимирівна подякувала  та вручила всім учасникам  місячника  Науки та творчості - 2024 сертифікати. 

 

 

                     

 

 
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 


